

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005745086

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Pensionskasse der Baloise Bank SoBa, Solothurn, neu Pensionskasse der Baloise Bank

Pensionskasse der Baloise Bank Amthausplatz 4 4500 Solothurn

Bisher

Pensionskasse der Baloise Bank SoBa

Pensionskasse der Baloise Bank SoBa, in Solothurn, CHE-109.791.029, Stiftung (SHAB Nr. 10 vom 14.01.2022, Publ. 1005381045). Urkundenänderung: 28.02.2023. Name neu: Pensionskasse der Baloise Bank. Organisation neu: [Gestrichene Angaben über die Organisation aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gem. Art. 95 HRegV].

Tagesregister-Nr. 2165 vom 09.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 10, Datum: 14.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn